

Концерт братьев Асламас в школе искусств

На этой неделе, 1 сентября, в Ядринском районе побывали дочь и внуки известного чувашского композитора, уроженца деревни Вурманкас Асламасы Ядринского района, Анисима Васильевича Асламаса. Сначала их принял глава Ядринской районной администрации С. Бандурин, затем в Ядринской детской школе искусств им. А. В. Асламаса состоялся концерт братьев Асламас - Алексей (скрипка) и Антон (фортепиано).

Актный зал школы искусств был полон зрителей - ученики, преподаватели, родители. На концерте присутствовали заместитель главы Ядринской районной администрации, начальник отдела образования и социальной политики А. Филимонов и главный специалист-эксперт отдела образования и социальной политики Н. Долгова. Послушать музыку также пришли учителя и учащиеся общеобразовательной школы №3, работники Ядринской центральной библиотеки и Дома Культуры. В программе концерта «Камерная музыка 20 века» прозвучали произведения М. Равеля, А. Дворжака, Б. Мартина, Э. Корнгольда и Анисима Асламаса. После концерта музыканты отвечали на вопросы: поделились воспоминаниями об Анисиме Васильевиче Асламас. Слушателям было интересно у-



знать о детстве музыкантов, об их учебе, их достижениях. Алексей учится в Международной Музыкальной Академии им. Иегуди Менухина в Швейцарии, Антон - студент Пражской академии музыки. За годы учебы они приняли участие во многих международных конкурсах и завоевали призовые места. Дуэт братьев Асламас концертиру-

ет в России, Чехии, Швейцарии, Германии, Франции, Японии и других странах.

На родине своего деда Алексей и Антон посетили исторические места Ядрина, также побывали в доме своего деда в деревне Вурманкас-Асламасы. На память о пребывании на Ядринской земле им подарили Краткую Ядринскую энциклопедию.

Почетными гостями Дома-музея Н. Мордвинова

теперь стали потомки Анисима Асламаса, композитора, заслуженного деятеля искусств РСФСР и Чувашской АССР - дочь Татьяна, внуки Алексей и Антон.

М. САФИНА

Экскурсию по музею для родственников нашего знаменитого земляка провели 1 сентября. Их сопровождала главный специалист-эксперт отдела образования и социальной политики районной администрации Н. Долгова.

Директор Дома-музея А. Иванова провела гостей по залам, рассказала о Николае Мордвинове, его ролях в кино. На большом экране прошел показ фрагмента фильма с участием Народного артиста, выходящая из нашего города.

Кроме этого, потомки музыканта узнали много интересного об экспонатах, представленных в этом музее, поинтересовались, какие проводятся мероприятия в стенах музея.

Гости поблагодарили за экскурсию и теплый прием.